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O??200000 GaussUOOODO,000000000O0DO0OO0ODOO. 0DOo0bbOOoOooboO
Jobogoubobogbgobogo, bbb bobgbuobobouoobooon
ODO0D. 0000 GassUODODODOOUOODODODDODOOOODODOOOO0DDODOO0OOOnOn skyline
oooog.

1 Gauss OO OOOOmnO

skylineD O D O0OOO0O0O0O,0000skyline000000O0OO0OOO0OO0O0OOOO0ONO Gauss
Doooooooog. o??00bo0bodd fortran U0 COOOOOOODODODOODDO 10
Jobouoboooobobobobo,gbgobobboogbuoobgggobogoboooo,ggd
DooboooobobobobobbobobbO,2000000000000000000 Gaussoood
Jobooobogobogobogood, gobgobobogbuoobuogbuggbouo.gb,bobd
Jobogobogobobobobooobotoobooboboobobobobboobuoobogo 2000
Jobogobobobobuoobuobgobouobooonoag.
Jooogdobobogoobobogobboogobobog, bbb bougobbooobonbn
Jooogoob,gbuoobboobbgobboooboobobuob,gbobbooon
oogooooogo.

Ooodoooooooo1goooooooo. Apboooboooboooooooo,.



000 000
au(l) = A;;1al(1) = Ag
au(2) = Ay |al(2) = Ay
au(3) = Ajp |al(3) = Ay
au(4) = As3|al(4) = As
au(b5) = Aoz |al(s) = Az
au(6) = Aj3|al(6) = As

au(?) — A44

al (7) — A44

Jobogogogobooobooouoobuobobobououoob. obobuobouonbon
poobobob v, ubodn, Ly 0bdbobobobobogbogobobob,odod
Jobooobgboboboboboobuobuobuoboobobbogoboud.
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DOODIE
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ODdoooodooodmn All,AQQ,Agg,A44,A55,...D|:||:| au,alD 1,2,4,7,11,|:||:||:|D|:|
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O000.0000000000000000000000000000 (000 1i_sky_diagonal,
00 isd) 000000000 OO00ODO 4,j00000 aul isd(j)+j-i000000,000
0400000 a1 0 isd(H+j-i00000000000O00O00O0O0O0. D00 0ooooog
obouogbgoobooboboobtuooobogobobgooboobooobbooobgoonbn
Doobooobooooooooooobobobooboobdooooo. bl @
OO0 isd000O0O00O0O0O0O0O0O0.

isd(i) =

upper triangle lower triangle

skyline OO0 OO0 000000000000 0O0O0O0O0O0O0OO0O0O. D000ooooooooo
OoOoo, 1000x 100000000000 cputime 00000, GaussOOODOO 1000000
ogboobooooogoououotd. oo oboobobouoboon
D00dddooooooooooooood. fortran0 0000000000000 OOO0O
Ooo.

o0, 000 20000000000 av,al 00000 isdOOOO0OO . asky_ver0
(asymmetrical skyline), ssky_ver0 (symmetrical skyline) 00000000, 000000, 00O
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00O gauss_ver3, gauss_verd, U000 0O0O0O0ODOOO0O0O a(i,j), a(j,i) OO0
au(isd(j)+j-i),al(isd(jH+j-1) OO0 OODODOODO.(ODDODO, < y)
DO0D00000D00DO00 asky_ver01,ssky_ver01 00O 0. DOOOOOODODO, 000
Dooodbbooooobboobooobbooobobooobbbooobboo,osun
DooOoOoboboooooooooboobobbob. oog RISCepn0doooooooon
Dobhoboooooobbobboooooobbobbooooooo.,



asky_verO :
for k=1~1—1
ki =isd(i) +71—k
kj =1isd(j) +j —k
temp_u + al(ki)au(kj)
templ +al(kj)au(ki)

end for

asky_verO1 :
ki =1isd(i) +1
ky=1isd(j) +
for k=1~:i—1
temp_u + al(ki-k)au(kj-k)
temp l + al(kj-k)au(ki-k)

end for

Doooogobooobobbouooouudd, temp_ulddald isd()+1 0000 isd(i)+i-1
DO0000au D isd(j)+j-i+1 0000 isd(D)+j-1 000000000 0OO0O00O00O0O00

Jobogobogoboooboboogobood.



DTy isd (§)+ij-1

(Dhi—1i—1Ysisaf(j) +j-i+1

Ly L;i—
isd(i) -1 isd(i)+1

Joooodobobobobod av, al DOOOOOWVOODOOOO, 000000000 on
Dodoooooooooboboooo o l1ooboo, oo, bbb booon
obooobogobogobogootdo. gbuobodobodobd, asky_ver02, ssky_ver02 [
O0. 0000000000000 ob BLASODoDbOoooooooooooo
Jobogobobogob, g0, guoboboobbgobobouobbgobbgobbooon

Jobogobogboboooogog.

asky_ver02 :
ki =isd(i) +7—1
kj =1isd(j) +7 —1
for k=1~:i—1
temp_u + al (ki+k)au(kj+k)
temp l + al(kj+k)au(ki+k)

end for



2 skyline OO0
Jooooooooooooooooooon

e OO OOOOOO

e 100DOODOO (sparse)

e 100D0ODODOODOOOOODOOODN (band form)

e OO OOOOOOOOOLOOO

e OO OOLOOOOLOOILOOLOUOLUObLUObLUObLDOUbOODbLOObOobDoboboooon.

oogoogo.
DO0D0D00000000 GaussUOOODOODDODODOOOOOODODOO skylinedDOOO.
Joooobogobogobogbobooboboobobon

Ky K 0 0 K5 0 0 K]
Ko Ko Koz Koy 0 0 0 Ky
0 K39 K33 K3y 0 0 Kz 0
0 Ky Kyg Ky 0 Ky Kyr 0
K51 0O 0 0 Ky Ks6 Ky7 0
0 0 0 Ko Koz Koo Kgr 0
0 0 K3 Ky Ki5 Kqg Ko7 Krg

Ko Ko 0 0 0 0 Ky Ks
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(16)

OO0000 [Ljoooooooog.

0
Ly 1 0 0
0

0 Lg Ly 1
Lsi Lsy Lsz Lsy
0 0 0 Lg Lgg 1
0 0 Ly Ly Ls Lyg 10
| Ls1 Lsy Lsg Lsy Lss Lsg Lsr 1]
(K®)=[D|[U]0D000000000,[L,[U]000,m;=11221430000 [K]O m; 0O
0000000000, 000000,m;0000000000,0000 Ko, Kss, Kus, Kss, Kus, Kss, Kos
Ooooo,0boboboboboboboboboobobobobooon.

_ O O O O
o O O o O

(L] = [La] [Lo] ... [L7] = (17)

o O O o o O
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00000000 Gauss OO ODOOODODODOO. 0000000 (L, Uj0000O0DOOoOon.
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0o 0 1
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1,2, 30

(20)

D1y D11Urs 0
LoiDyi L1 D11Usg + Doy DaoUps
0 L33 Do L33 DyoUsz + D3
0 Lz Doy Ly2D2oUss + Lyz D33
Ls1 D1y Ls1D11Uig + LsaDog LisaDaoUss + Lz Dss
0 0 0
0 0 L73D33
| Ls1 D1y Lgi DU + LgaDog Lga DaoUsg + LggDss |
450
I D11Uss 0 |
Lo1 D11Uss + DaoUs;s 0
L33 D2oUss + D33Uss 0
L2 D2ooUss + Ly3 D33Uss + DyyUys DyyUyg
L51D11Uys + Lsa DoaUss + L3 D33Uss + Lsy DyyUys + Dy L5y DyyUss + Ds5Usg
Loy DyyUys + Lgs Dss Loy DUy + Les D55Use + Deg
L73D33Us;5 + L7qDygUss + L5 Dss L7y DyyUss + L75Ds55Us6 + LrgDig
| Ls1 D11Uss + Lo DooUss + Lgz D33Uss + LgaDayUys + Les Dss Ly DygUss + Lgs Ds5Usg + Lg D |

(21)
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[gn
0

0
D33Us7
Ly3D33Uz7 + DyyUyz
Ls3D33Us7 + LsaDysUyr + Ds5Us7
Loy D1yUsz + L5 D55Us7 + DeUgr
Lr3D33Uss + Ly DyyUys + L75Ds5Us7 + LrgDesUsr + Dz
| Lg3D33Usr + LgyDyaUs7 + Lgs DssUsy + Lgg DosUsr + L7 D77 |

(22)

st

D1 Uss
L1 D11Uig + DaoUsg
L3 D9oUsg + D33Usg
LysDyoUsg + Ly3D33Uss + DyyUsg
L51D11Uss + Lo DooUsg + Lis3D33Uss + Lsa DyyUsg + Ds5Uss
Loy DyyUss + L5 D55Uss + D Ugs
Lr3D33Uss + L7y DyyUys + L75Ds5Uss + Lrg DesUgs + D77Urs

| Lg1 D11Uss + Lgo DagUsg + L3 D33Usg + LggDygUsg + Lgs Ds5Usg + Lgg DegUss + Lsr D77U7s + Dss |
(23)

Dobooobobbooboboobugbouobouobogoooogg.
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|

)

Kj=L;Dy; 000 ’
1—1
Kij = Z LikakUkj + D”UZ] HRERN

Kﬂ':

k=max(m;,m;)

1—1

2.

L]kakUm + LJZD” O0Odo

k=max(m;,m;)

j—1

Kj;=Y_ LiyDyUy+Dj; 000

k:TTLj

i=mj+1...5—1

000000000, [L,[p,[U)00000000000000n.

for =1
Dy = Ky
for 7 =2

Uiz = K12/ D1y
Loy = Ko /D1y
Doy = K99 — Loy D11Uyy

22



for j=3~n
for 1=m;+1~j—1
for k= max(m;,m;)~i—1
temp_u = temp_u + Lip{ DUy, }
temp_l = templ + { LDy} U
end for
(D;iUij) = Kij — temp_u
(L;iDii) = Kj; — temp_l
end for
for 1=m;~j—1
Uij = (DiUij)/ D
Lji = (L;;Dy;)/ Dy
end for
for k=m;~j—1
temp = temp + L ;. DUy
end for
D;; = Kj; —temp

end for
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00000000000000000000000. 0000,0000000000,000
00000000000. 00000000000 10000000000,00000000
0oooo.

00000 (0oO0O0)

for =1
Yy1=0a
for 1=2~n
for k=m;~i—1
temp = temp + Liryy
end for
T, = ¢ —temp

end for
000

for 1=1~n
yz':l’z'/Dm'

end for

24



00000 (0oO0O0)

fori =n
bn = Yn
for 1 =n~ 2step=—1
for j=m; ~1—1
yj =y — Ujibi
end for
bi—1=Yi—1

end for

Jobuououobgouogoboboboobog, gbgboubogobobobnood
O, 0oodoogobogobooobooboboobog.

3 skylineJUOUOGOogonong

skyline 000000000000 100000000O0. 00000 (H)oOOoooo,0000
obogobogobooobooboogbog.

25



(1) (1) (1) (1)]
(1) (1) (1) (1) (1)
o K%2) K%B) K%) ! ! O( ) oy
1 1 1 1
! K?()z) K?()B) K?(A) ! O( ) K?()7) !
1 1 1 1 1
[K(l)] _ O( | Ky Ky Ky 0( | K%G) Kzé?) 0 (24)
- 1 1 1 1
a0 ! O( ) K?5) K?G) K?7) !
1 1 1 1
! ! O( ) KG(M) K?5) K?G) K?7) O( )
1 1 1 1 1 1
O( | O( | Kog' Kqp Ke5 Ko K% K?S)
1 1 1 1
au(l),al(1) au(3) au(13) au(29) ]
al(3) au(2),al(2) au(5b) au(8) au(12) au(28)
al(bs) au(4),al(4) au(7) au(11) au(21) au(27)
al(s) al(7) au(6),al(6) au(10) au(16) au(20) au(26) (25)
al(13) al(12) al(11) al(10) au(9),al(9) au(15) au(19) au(25)
al(16) al(15) au(14),al(14) au(18) au(24)
al(21) al(20) al(19) al(18) au(17),al(17) au(23)
| al(29) al(28) al(27) al(26) al(25) al(24) al(23) au(22) ,al(22)_]

00000000000000000000 (skylne) 00000000000 skykine 000
00000.00skyline 000000000000000000000.

000000000000 Kyy,Ke,...000 au, al01,2,4.6,...0000000000.
0000000000000000 i_sky_diagonal (00 isd) 00000, jO000, K,y
00 K; 000 j—m,;+10000000000000000 isd000000000000.

isd(1) =1 isd(j+1) =isd(j) +j—m;+1 (j=1,...,n)

oo, —-m;+100000000. 000 5=1,...,n+100000,m, 000000000
Dooooo.bboooodobn my O

mj = j —isd(j+1) +isd(j) +1

26



0o0o0ooooo.
00 isd00000,00004,/00,0000 40000000 au,al 0 isd(j)+j-i O
0000000000 0000.

00
0000000000000 sklined 0000 100000.000000 mO000000O
00000000000000000000000. (000 m=4)

12340 0 0

29345 0 0

33345 6 0

44445 6 0

05555 6

Mm]: 00666 6 (26)

0
T
T
T

0000 ... 00 m nnn

Gauss 000000000 10000 {b=1{1,2,3,....n} 0OO

[A{b} = {c} (27)
000 {c}0000.00 {0000 [A{p}={c} 000 {0000 {1,2,3,...,n} 0OO
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D0oododood. oodon 1000 x 1000 00 00o0doodoodoodn mOoodnd
cpu time O O 0O 0O 0O .

isd0 000000000000 000000. O0isd() 010000000000 0O0O0
. 0dododododododod.

fori=1~m
isd(i) =1

end for

fori=m+1~n
isd(i) =m

end for

Jobooobodb isddbgbo. ogoogoogoogn.
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isd(1) =1

isd(2) =2

n_previous = isd(2)

for 1 =3~n+1
n_current = isd (i)
isd(i) = isd(i-1) + n_previous
n_previous = n_current

end for

DO000000000D00b000 skyline0D OO0 ODO0DO0O0OO0ODOOODOOODOODODOOOO
oooo.

7700000, asky_ver0, ssky_ver0, asky_ver01, ssky_ver0O1, asky_ver02, ssky_ver02 [J
Oo0o00oooooooooooog.

4 skylineJO4Ouoogoog

27 0000000000000000 skvline 0000000000000, 0000000
0000000000000000000000,000000000000000000. O
000,00000000000000000,0000000000, Ay = Ays =... =
App—j=000000000000. 000000000000,%000m > () 000
0 Ay =000000000000.
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-~ 00

o
5 my < j(i)
: my < j(4)
8 my, < (1)
o

Joogo,gooobogobooon

for i1=1~m
for E=1~n
ek = & — bi Arj(o
end for

end for

Joogo,oogobogoogn.,
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for i1=1~m

mji) = (i) — isd(j(z) + 1) + isd(j(i)) + 1
for k= M) ~ ](Z)

kj=1isd(j(i)) +j(i) — k
cr = ¢ — bjpyau(ky)
end for

for k=j(i)+1~n
my =k —isd(k + 1) +isd(k) +1
if(my < j(i))then
gk =1isd(k) +k — j(4)
Ck = Cp — I~)j<i)al(jk)
end if
end for

end for

oogobogobogb o, 1gonogonbog
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for i1=1~m

for E=1~n

Apgji) =0
Ajir =0
end for

Ajway =1
¢j(iy = 0

end for

Jobogobogoboooogoog.

for 1=1~m
mjiy = j(i) — isd(j(z) + 1) + isd(j(z)) + 1

1
kj =1isd(j(i)) + (i) — k

au(kj) =0
al(kj) =0
end for
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for k=j(i)+1~n
my =k —isd(k + 1) +isd(k) +1
if(my, < j(i))then
gk = isd(k) + k — j(3)

au(jk) =0

al(jk) =0

end if
end for

jj = isd(j())

au(jj) =0
al(jj) =0
end for

DoO??000000- 00000don skylmnedOODOOO. fortran DO O00OOOOOODOOO
oooobooog.

5 skyline 00000000000 (1)

0000000 skyline 00000000000 DODOODOODOO0ODO (1)isd000O00O, (ii)
merge [ skyline OO0 OO OO0, 00000,
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isd00 000000000000 00O0O0O00O0O00bOg. bbb udooooooobogn
Job.ogoboobobobobuoobug1irgog.

‘ 210 220 230

110 120 130
10 20 30

0 1.g0o000o

00000 1200000000.00000 (10, 20, 120, 110), (20, 30, 130, 120), (110, 120, 220,
210), (120, 130,230,220)0 000000000000,0000000000000000. 00O,
(10,20,120,110) 000000000000 16000000000000003 (10, 10), (10, 20).
(10, 120), (10, 110), (20, 10), (20, 20), (20, 120), (20, 110), (120, 10), (120, 20), (120, 120), (120, 110),
(110, 10), (110, 20), (110, 120), (110, 110)0000000000. 120000000 O (10, 120), (20,
120), (120, 120), (110,120) 00000000000000000O00OO00O0OO, (10,1200000.
000 (20, 30, 130, 120), (110, 120, 220, 210), (120, 130, 230,220) 00000000 120000 O
00000000000, 30000 (20, 120), (110, 120), (120, 120) 00 O ..

0000 mipe=10000000000.0000000000,m; 0000 ;000000
0000000000000000000000000000.

m; 000000000000 jO0000000000000000000000.

34



o 1ooodobooododo,od . 0boogobododgbooyobod n, 00000,
Dobobobobododddididn_height =y —m; +100000. OOO0OO0OO0O00 00000
DO0D000000bn isd(j) DUOO0O0O0O0DO n_height JO QOO0

OO0 200000000 n_height HOOOOOOOOOO, 00 2000000000000
1obooooooboboboobobbobbbb. 00 isd(j)ddoguoug,bo 200
OO0 n_height DO OO0, 00 200000 n_height OO OOOOOOOOONO isd(j)
D00 200000n_height JOOODO.
Jodougboobgbogoboboobubob, bbb isadbdbgonoonn
Doodoooog. 0bbbbisd(jy oo,

ip
- ]EO---
1 [ow 0O0DOD

~——0ogoo

n 0

0200000000000

Jobooobogobobobobobobobooboboobougbog.
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Ooon . npoin (number of point)

(
o000 : nelem (number of element)
10000000000 : ndofn (number of dof of node)
Oo0oooo : Inods (link of nodes)
DOoo0oooboddgodnd  : ntnoel
oo : ntotdf = ndofn X npoin

for i=1~ntotdf +1
isd(i) =1
end for
for ielem =1 ~ nelem
min,ode = 1nods(1,ielem)
for inode = 200 mnode
if (1nods(inode,ielem) < min_node)
min_node = 1nods(i, ielem)
end if

end for

36



mj = (min_node — 1) X ndofn + 1
for inode = 10 ntnoel(ielem)
for idof = 10 ndofn
j = (lnods(i,ielem) — 1) X ndofn + idof
n_height = j —m; +1
if (isd(j) < n_height)
isd(j) = n_height
end if
end for
end for
end for
n previous = isd(2)
isd(1) =1
isd(2) =2
for ¢ =30ntotdf +1
n_current = isd(i)
isd(¢) = isd(¢ — 1) + n_previous
n_previous = n_current

end for
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41000000 merge U skylme O DOOOOOOO, 000000000 00000 K;; O
<gjubooodoboboboobobobob,bobuobdobbd Kybee>g00000
Jobogoboboboobtodbtdmerge HOOOOOO.
Jobogoboooboboboboboobboobouogbgd.

for inode = 1, ntnoel(ielem)
for idof =1,ndofn
ip((inode — 1) x ndofn + idof) = (Inods(inode, ielem) — 1) x ndofn + ido f
end for

end for

38



for i = 1,ntnoel(ielem) x ndofn
for j =1,ntnoel(ielem) x ndofn
if (ip(i) < ip(j))then
1y = isd(ip(7)) +ip(j) — ip(i)
au(ij) = au(iy) + astif f(i, )
end if

if (ip(i) > ip(j))then
ij = isd(ip(i)) + ip(i) — ip(j)
al(ij) = al(ij) + astif f (i, J)
end if
end for

end for

Jobogobogobogobogoogobo,opbogobgobuoobougobo,oboobobobn
oo, oo oouobuooooon
oo, gbobougobudobbouobobgooboboobo.bbuobobuooobooon

oogobooobooooobouogn.

0000 400,0000000000 100000000 (4,1,2,3) 0000000000
O A00000000O00O0O0O0O0O0. 0000 ADOU0DDO0O0OD0DDOO0 KOooobooooo

Joogoooobooouogn.
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A=Ky A=Ky Aiz=Kyp A= Kys
0 Agy = Ky Ay = K9 Ay = K3

(28)
0 0 Aszs = Koo Aszy = Kos
0 0 0 Ay = Kss
Ooo0o0o0o0ooooooooooon.
(A A A Ay
0 A22 A23 A24
0 0 Ay Asy (29)

0 0 0 Ay

0000000000, Ay, Ags, Aoy, Ass, Ay, Ay, Ay 00000, Kyy, Kio, K13, Koo, Kog, Ka3, Ku
000 meree 000000000000, App, 413, 4, 0000000000000000000
000000000000. 000000000000 Ky, Koy, K3a 0 merge 00. 00000
00000000000000000000000 merge 00. 00000000000000
0oooooo.

for inode = 1, ntnoel(ielem)
for idof =1,ndofn
ip((tnode — 1) x ndofn + idof) = (Inods(inode, ielem) — 1) x ndofn + ido f

end for
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end for
for i = 1,ntnoel(ielem) x ndofn
for j =i, ntnoel(ielem) x ndofn
if(ip(i) < ip(j))then
i = isd(ip(j)) +ip(j) — ip(3)
else
ij = isd(ip(i)) + tp(i) — ip(j)
end if
au(ij) = au(iy) + astif f(i, )
end for

end for

6 skyline0OOODOOOOOOO (2)

0000000000000 /JODODOO0DODO00O000000000O0bO00O,000 1000
U0 300 obobb1bbobboon. ogbbobbbbl Lagrange O O
Dooooobobobobob, bbb bbobbbobbbobibd Lagrange OO OO
Joboogoobogobobgooboboobotb. gg,obobbooobbouooobbgooon
ooogoobobogoo,ggbbugbobgooobgooboboboboo. gobobgooon
Jobogobogobooobobboobuoog.
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Jooogoooooboooodg, 1gbboobbogobotbotobuoobouobboobgn
oo obougbouobog. obobooobooobobuoogoon
obooboggbouob3googboug, gboooboobuoobogo sogoboboobogood
Jobogbouobogouobodg. oboogbotooboobuoo, 1o yoogoooon
O300bouoogboogobooouoog,bgobogboboobobogobuod.
Do0o0o0oooood skylined 000000000000 oooooooboboboboog
O. 0000 ndofn2(1:npoin) U0 UOUOOUOOOOOOODOODOO. OO0, 0000000
Jobooobogoboooboobuoobouogn.

3 Ooon

ndofn2(i) =
1 O000odon

0000 i_sky renumbering(1l:ntotdf) (D 0:isr) 000000000000 OODOOOOO
Jogboobogb. bbbt bouboub 20000 oboooon
oo, isr00godboogbgoboooobogoogouobogboboobogoogo. o
oottt obgbug. bbb boobog isr g
oooo.

Jobotobotoboobtobooboobogbog.

0000000 ntotdf =ndofn X npoin

npoin

00000000 nskydf = »  ndofn2(i)
1=1
0000000000000D000,00000000. 65000000000000000
00 isr000000,000000000000000000000000 isr000000
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isr(i)

good

ooog
ooo

o

uod

| | | | Ol_ o©
ANMITOOAND OMNOVOOOAAIT = = 7 7 7 7 i
ot

I L T T T Ty
| odl oo >
1234567_8911_ 19
(I | | Z
T Tt
N
| N /// N //
| AN \ ~ // //
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0 3: iskyid 0 O

ooooooog.

1 = 1, ntotdf

for

0

isr(i)

end do
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nskydf =0
for inode = 1, npoin
for idof = 1,ndofn2(inode)
nskydf = nskydf + 1
isr((inode — 1) x ndofn + idof) = nskydf
end do

end do

for i =1,ntotdf + 1
isd(i) =1

end do

for ielem = 1,nelem
min,ode = Inods(1,ielem)
for inode = 2, ntnoel(ielem)
if(Inods(inode, ielem) < min,ode)then
min,ode = Inods(inode, ielem)
end if
end do
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mj = isr((minyode — 1) x ndofn + 1)
for inode = 1, ntnoel(ielem)
for idof =1,ndofn
j = isr((Inods(inode, ielem) — 1) * ndofn + idof)
npetght =37 —mj + 1
if(isd(j) < npeight)then
isd(j) = npeight
end if
end do
end do
end do
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nyrevious = isd(2)

isd(1) = 1

isd(2) =2

for = 3,ntotdf + 1
neurrent = isd(i)
isd(i) = isd(i — 1) + nyrevious
n,revious = n.urrent

end do

000000 merge 0000000000.0000,0000000000000000,0
0000000 ip0000000000000000000000000,000000000
0000O0skip0000000.00000000000000000O00.

0o0oO0]

for inode = 1, ntnoel
for idof =1,ndofn
ip((tnode — 1) * ndofn + idof) = isr((Inods(inode) — 1) x ndofn + idof)
end for

end for
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for =1, ntnoel xndofn
if (ip(i).ne.0)then
for 7 =1,ntnoel x ndofn
if (ip(j).ne.0)then
if (ip(i).le.ip(j))then
1j = isd(ip(j)) +ip(j) — ip(i)
au(ij) = au(ij) + astif f(i, j)
end if
if (ip(i).ge.ip(j))then
ij = isd(ip(1)) +ip(i) — ip(j)
al(ij) = al(ij) + astif f(i, )
end if
end if
end for
end if

end for
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0O00]

for inode = 1, ntnoel
for idof =1,ndofn
ip((tnode — 1) * ndofn + idof) = isr((Inods(inode) — 1) x ndofn + idof)
end for
end for
for =1, ntnoel xndofn
if (ip(i).ne.0)then
for 7 =1, ntnoel xndofn
if (ip(j).ne.0)then
if (ip(i).le.ip(j))then
ij = isd(ip(j)) +ip(j) — ip(3)
else
ij = isd(ip(1)) + tp(i) — ip(j)
end if
au(ij) = au(ij) + astif f(i, 7)
end if

end for
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end if

end for

7 sskyline 00000000000 (3)

00000000 10000000000000000.005,6,7,80 x0000000
0000000. 000 4000000000000000000000 240000,000
000000000000,00 10 2,209,253 0000 20 29,2:00,00 30 2300,00
A0 7,2,00,00 50 2,2,0000 60 200,00 80 2, 0000000 120000
000000000000.00005,6,7,80 »;00000000000000000 120
00000,40000000000000.

1'31
A

1 21/ 1

041000000000
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O000000,00000000000D00O00000000O0O00O0 (G O0OOO0D0DO0DOO0OOd
O000000,000000000000000000, ) 000000000, 000000
Joogoogobog,ogboobugbbogbobobobgobooboooboobobooobog,
i) 0000000000000 0O skipOODODODODOODOOOOO.
Jodboooooouogbodlb isr 0o obogoood
0.

for =1, ntotdf
isr(i) =0
end for
for ¢ =1,n_bc_given
isr(i_bc_given(i)) = —1
end for
nskydf =0
for inode = 1, npoin
for idof = 1,ndofn2(inode)
if (isr((inode — 1) x ndofn +idof).eq.0)then
nskydf = nskydf + 1
isr((inode — 1) x ndofn + idof) = nskydf
end if
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end for
end for
for ¢ =1,n_bcnonzero
nskydf = nskydf + 1
isr(i_bc_nonzero(i)) = nskydf
end for
for inode = 1, npoin
for idof = 1,ndofn2(inode)
if (isr((inode — 1) x ndofn +idof).eq. — 1)then
nskydf = nskydf + 1
isr((inode — 1) x ndofn + idof) = nskydf
end if
end for

end for

isdJ000000O00O0000000O00000b000booobogbouoboouobooonn
Jooobobbogobob,gobougobugobbgoobgooboooobb. bgoboon
Joogoooobooobgobodoibd isda0don.
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for i =1,ntotdf +1
isd(i) = 1
end for
for ielem = 1,nelem
mj = ntotdf
for inode = 1, ntnoel(ielem)
for idof = 1,ndofn2(Inods(inode,ielem))
myj_temp = isr((Inods(inode,ielem) — 1) x ndofn + idof)
if (mj_temp < mj)mj = mj_temp
end for

end for
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for inode = 1, ntnoel(ielem)
for idof =1,ndofn
j = isr((Inods(inode, ielem) — 1) * ndofn + idof)
n_height = 5 —mj + 1
if (isd(j) < n_height)then
isd(j) = n_height
end if
end for
end for
end for
n_previous = isd(2)
isd(1) = 1
isd(2) = 2
for = 3,ntotdf + 1
n_current = isd(i)
isd(i) = isd(i — 1) + n_previous
n_previous = n_current

end for
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merge 0000000000000 000O0D0O0O0ODOOOOODOOOOOOOO0O,000
000000000000000000,0000020 merge 000000
[OO000]

n_active = nskydf — n_bc_given + n_bc_nonzero
for inode = 1, ntnoel
for idof =1,ndofn
ip((inode — 1) * ndofn + idof) = isr((Inods(inode) — 1) x ndofn + idof)
end for

end for
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for =1, ntnoel xndofn
if (ip(i) # 0&ip(i) < n_active)then
for 7 =1,ntnoel x ndofn
if (ip(y) # 0&ip(7) < n_active)then
if (ip(i) < ip(j))then
ij = isd(ip(j)) +ip(j) — ip(3)
au(ij) = au(iy) + astif f(i, )
end if
if (ip(i) = ip(j)
ij = isd(ip(i

then
) +ip(i) — ip(j)
al(ij) = al(ij) + astif f(i, j)
end if
end if
end for
end if

end for

~_ —

ooo]
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n_active = nskydf — n_bc_given + n_bc_nonzero
for inode = 1, ntnoel
for idof =1,ndofn
ip((inode — 1) * ndofn + idof) = isr((Inods(inode) — 1) x ndofn + idof)
end for
end for
for =1, ntnoel xndofn
if (ip(i) # 0&ip(i) < n_active)then
for 7 =1, ntnoel xndofn
if (ip(y) # 0&ip(7) < n_active)then
if (ip(i) < ip(j))then
ij = isd(ip(j)) +ip(j) — ip(3)
else
1j = isd(ip(i)) +ip(i) — 1p(j)
end if
au(ij) = au(ij) + astif f(i, 7)
end if

end for
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end if

end for
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